q3

Sartscher

TT160

300083

Original-Gebrauchsanleitung
V3/0418



Sartscher

OMUCAHUE NPOOYKTA

HasBaHue:

ApTukyn:

MaTtepwnan:

WcnonHeHue:

Hanpasnstowue:

Pasmepbi:
MakcrMManbHas Harpyska:
PaccTosHve mexay
HanpaeBnsoLLNMN:

Bec:

TpaHcnopTUPOBOYHas Tenexka aAns
nopgHocoB TT160

300083

XpOMOHUKeneBas ctanb

4 pe3nHOBbIX NOBOPOTHbIX koneca, & 125 Mm
2 NOBOPOTHBIX Koreca ¢ hukcaTtopamu,

opu3oHTanbHasi NOBEPXHOCTb C OrpaXKaeHUeM:
W 775 x T 530 x B 150 mm

py4Ka C OOHON CTOPOHbI TENEXKN Ans yaobctea
nepeaBuxXeHuUsi

BMeLlaeT Ao 16 nogHocos,

2 x 8 Hanpaensowmx pasm. 500 x 360 mm,
noaxoaut k émkoctam GN 1/1 unn
CTaHOAPTHLIM raCTPOHOMUYECKUM NOAHOCaM
pa3vepom 443 x 343 mm

L 925 x " 620 x B 1700 mm

Bcero 48 kr, MakcumarnbHasa pekomeHayemas
Harpyska Ha Hanpasngawowue: 3,0 kr

145 mm

38,0 kr

TexHu4eckmne N3amMeHeHNss BO3MOXHbI!

-33-



artscher

O61bem nocTaBku/onucaHue 4yacrten

1 X ropusoHTaneHas
NOBEPXHOCTb C orpaxaeHnem

2 X NoBOpOTHOE Koneco 6e3
dukcatopa, @ 125 mm

1 X HWXKHSASA Nonka

4 X ynop Ansi NOBOPOTHbIX KONec

1 x GokoBas YacCTb C PY4KOMW U
NPUKPeNfeHHbIMN HanpaBens-
IOLLMMMN ANS NOJHOCOB

2 x 6ont M8x50

1 x GokoBasi YacCTb C NPUKPENsIeH-
HbIMUW HaNpPasnALUMMN 45
NOAHOCOB

10 x 6onT M8x40

1 X pasgenuTeribHasi CTEHKa C

HanpaBnsoLWMMN Ans TOAHOCOB,
NPUKPENNeHHbIMU C ABYX CTOPOH

2 X MMBYCOBbIX Kntoya

2 X NOBOPOTHOE KOJleco ¢
dukcatopom, @ 125 mm

-34 -




Sartscher

MHCTPYKUMS MO MOHTaxXy

1. CHavana criefyeT pacnakoBaTb OTAENbHbIE YacTW U NPOBEPUTL BXOAALLMNE B 06EM
MOCTaBKW 3MEMEHTbI Ha MPeAMET UX KOMMIEKTHOCTU. YTUAM3MpoBaTb BECb
YyNakoBOYHbIN MaTepwuan.

2. CobpaTb TpaHCMOPTUPOBOYHYHO TEMEXKY ANS NOAHOCOB HA OCHOBE NPEACTaBMEHHbIX
HUXEe PUCYHKOB W pekoMeHaaumin. Bo Bpemsi MOHTaxa crnegyeT nonb3oBaThbCs
BXOZSILLMM B NMOCTaBKY MMBYCOBBLIM KITOHOM.

3. MoHTax crnegyeT HayaTb OT MPUKPENIEHNS
BEPXHEN ropn3oHTanbHOM NOBEPXHOCTM C
OrpaxaeHvem K pasgenutenbHON CTEHKeE.
Monky ¢ orpaxgeHnem NonoXxuTb Ha BoKy 1
COEQVHUTb C pas3aenuTenbHON CTEHKOW C
nomotubto 2 6ontoB M8x50 (puc. A).

e
I
— |B
| o= L
| A
1 ‘ {1
= ! =l e
[ l L ‘ i F'»Zﬁ‘
| |
(>

4. BOKOBble YacTW YCTaHOBWTb Ha YrNoBbIX
yrnybneHnsx BepxHen ropusoHTanbHon
MOBEPXHOCTU C OrpaxkaeHnem, nocre yero
coeanHuTb BOKOBbBIE YaCcTW C BEpPXHEN ropu-
30HTaNbHOW NOBEPXHOCTLIO C OrpaXK4eHneMm
¢ nomoLbio 6ontoB M8x40 (puc. B).

5. BoKOBblE YaCTW YCTAHOBUTL B YIMOBbLIX YrnyGneHusax
HVDKHEN MOMKN U CHavana CoeAUHUTL HDKHIOK MOTKY C
pasgenuTenbHON CTEHKOW, MOCne Yero CoOeanHNTL ee ¢
OoKoBbIMM YacTaAMU. Micnonb3oBaTh Npunaraemble
6onTbl M8x40 (puc. C).

-35-



artscher

6. YcTaHOBMTb yNopbl Ha4 MOBOPOTHLIMY Konecamun 1
NpUKpenuTb UX K GOKOBBLIM YacTAM, BKpyYMBas
NOBOPOTHbIE KOreca B KPOHLUTEWHbI BOKOBbIX YacTen
(puc. D). MNMpeanoytutensHo, 4TOOLI NMOBOPOTHbLIE KOneca
¢ dunkcaTopamm BbInn pacnonoXeHsl NO AuaroHanu.

7. YCTaHOBWUTb TPAHCNOPTUPOBOYHYIO TENEXKY AN
NoAHOCOB Ha Konecax U NpoBepuTb ee CTabunbHOCTb.

8. [llonoxeHne TPaHCNOPTUPOBOYHON TENEXKN ANs
NOAHOCOB MOXHO BbIPOBHSATb NMYyTEM BbIKPYYMBaHUS
UINKN BKPYYMBaHWS NMOBOPOTHbIX KOJEC.

Yka3aHus ans nonb3oBaTens

» TpaHCnopTUPOBOYHYIO TENEXKY
ANsi NOAHOCOB MOXHO 3arpyxartb C
06eunx CTOpoH.
CooTBeTCTBYOLINE CTaHAAPTHbIE
racTpoHOMMYeCKMe NOLHOCHI Unn
émkoctn GN 1/1 cnepgyet pasmecTuTb
Ha HanpaBnALLMX.
» C uernblo NnepecTaHoBKM TPaHCNOPTK-
POBOYHYIO TENEXKY ANsi NOAHOCOB
cnepyeT BOCMONb30BaTbLCHA PYYKOMN,
KoTopasi HaxoauTcs Npy GOKOBOW YacTy.
» Korga TpaHcnopTupoBoYHasa Tenexka ansi
nogHocoB ByneT nepemelleHa Ha
Tpebyemoe mecTo, cneayeT 3adumken-
poBaTb NOBOPOTHLIE KOfleca C MOMOLLbIO
uKcaTopoB, YTOObI TENexKa cny4YanHo
He nepemeLllanacb 1 He NepeBepHyach.
> TpaHCnopTUPOBOYHYIO TENEXKY AN NOAHOCOB crieayeT O4MLLAaTh C MOMOLLbIO MSAMKOM
BNaxHoun candeTtkn. Hukorga He crnegyeT nonb3oBaTbCs rpy603ePHUCTEIMU YUCTALLMMM
cpeacTBamu, KOTOpble MOTYT nouapanaTtb NOBEPXHOCTb TPAHCMOPTUPOBOYHOW TENEXKKM.
Bartscher GmbH Ten.: +49 5258 971-0
Franz-Kleine-Str. 28 dakc: +49 5258 971-120
33154 Salzkotten Fopsivasa nuHUA - TeXHUYecKasa noapepKka:
FepmaHus +49 5258 971-197

www.bartscher.com

-36 -



